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OIKONOMIA
OIKONOMIAX & [TAHPO®OPIKHX
AITANTHXEIX

OEMA A

A.l.  o. AdBog B. Zwotd Y. 20016 d. AdbBog €. ZOOTO

A2, vy
A3. B
OEMA B

B.1.0,B,y,0 : XeA. 182-183 oyolikd

OEMA I

I.1.

2000 2001 2002

P 20 32

Q 5.000 6.000
AEIT g oy 100.000 132.000 192.000

AT 100

AEI 5100y 100.000 110.000 120.000
KKAEIT 1.000

IAH® 110 120

P-]Y-2001 = 20% N (Xpa AT2001 - 120
AEIl =20 -5000=100.000 (eoivetor kot amod ta dedopéva, apoV AT 500 =100,

pey.r. 2000

a4po. AEIT = AEIT =100.000)

pEY.T. otal.t.
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AEIT
100000

— P Y. — —
;c;;fiﬂzooo TIAHO =-1000 TTAHIO = [I1HO =100 ,
AEIl = 132000 -100=110.000, kkAEIl = 110.000 =1000
orab.r. 2001 120 apoyu. 2001 110
AoV P11 500, =20%, dpo Pago; =20 1,2 =24 xon
AEH = 132 .000 = 24 M Qz()o] : Q2001 = 5 . 500
PEY.T. 2001
wcdErl = 129000 600 , P00 = 32724 00— 33,3%

2002 120 24

7P oYU
Apa AT2002 — 120 * 1, 33 — 160 N (Xpa
AEIl  -100=160 - 20.000 =192.200.000 = AEIl =192.000,

TPEX.T. 2002 TPEY.TIYL. 2002

Apa 192.000 =32 - Qr902 = Q2002 = 6000

r.2.

H mpaypatikn petafoin AEIT exppdlet T petafoin g mocdtntag dpa X :
110000 — 100000 =10000 &ivor n petafoAn Tov OPEIAETOL TNV TOCOTNTA.

H ovopaotikn petafoAin AEIT epumepiéyet tn petafoArn otnv mocdtnto aAld Kot T
petafoln otig Tipég. H dapopd ovopaoTIKNG — TpayLaTIiKng HETAPOANG ek@palet
howov ™ petaforny AEIT mov opeileton amokAEIoTIKA OTIG TIES, Apal X :

32000 — 10000 = 22000 &ivor 1 petafoAn mov ogeidetal otV TIY.

r.3.
. . 120
AAhoyn €tovg Baong : AT 00, =100 wo AT 2901 = 160 " 100 =175
AEIl  =192.000 xou AEIl = 132. 004y 100 =176.000
apayu. 2002 apayu. 2001 75
, . 192.000 —176.000 - o
Apa €y 176.000 100=9,1%
r.4.

Egoocov to kkAEIL,,,, mapéusive otabepod 1000€ diaypovikd, SomicT®VOLHE OTL TO

Blotikod emimedo Epeve otabepo.
r.s.

EIZPOH EIZOA/TOZ AIIO EEQ/KO 540, =6.000 - 1,3 =7.800, dpoa éxw
KA®APO EIXOAHMA AIIO EEQTEPIKO =7.800 — 6.000 =1.800 , cuvenag
AKA®.EON.ITPOION 145, = AKA®.ETX.ITPOION 5, +1.800 =192.000 + 1.800 =193.800

OEMA A
Al. DD: Qp,=a+ P

Exo 120=¢ +B-10

80= ¢ + f-20

40=-10=pf=-4 kn120=a—4-10=a =160
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Apa |Qp =160 — 4P

EAAEIMA Q) — Qs=060, pe avtikatdotoon g P, =15 omyv e&icoon D PBpiokw
10 Qp =160 —4-15=100 xot éy® 100 — Qs =60 = Qs =40

ss" 1 Qs =y + 0P (véa kaumdin S)

Eyo 80=y +J-20

40=y+6-15

40=06-520=8 kn 80=y+8-20=y=-80

Apa Qs =-80+ 8P|

$s: Qg=7y+ 0P (apywn kapmoAin S), mapdAnies, apa & =8, dpa:

Qs=120=y+8-10=y=40 épa

A2,

H teyvoloyio mapaywyng xepotépevce, agov 1 S peidonke (petakivnon KapmdAn S
OV KO 0pLoTEPA)

A.3.

Exyo 6ttyio P, =15 n Qs =40. Aviikabiotd Qs =40 oty e&icoon D yia va Bpw
Tun popng ayopdc (P, ):40 =160 — 4P = 4P=120= P,,, =30 dpa
KAIIEAO =Py, — P,=30—15=15

A4,

0 40 80 100 120 160 ¢



